
BESZÁMOLÓ 

2020/2021-es TANÉV  

ÖKO Iskola 

 

Az Öko munkaközösség a tanév első ülését 2020.augusztus 26-án tartotta. 

Tagjai::  

1. Dakos Ildikó 

2. Gyurina Beáta 

3. Horváthné Csima Tímea 

4. Kálmánné Gubián Anett 

5. Stikkel Ferenc  

6. Szabó Márta 

7. Papp József 

8. Bengyák Rózsa 

 

 A munkaközösségi megbeszélés során a munkaközösség megtervezte a 

2020/21-es tanév munkatervét valamint ötletekkel próbált előre készülni a 

Fenntarthatósági témahétre. Az elnapolt 2020. április 24-i fenntarthatósági 

témahéthez kapcsolódóan 2020.08.27-én csütörtökön Böröcz János, Stikel 

Ferenc és jómagam részt vettünk a Fenntarthatósági témahéttel kapcsolatos  

továbbképzésen, melynek helyszíne: Balatonlellei Általános Iskola, Előadó: 

Szekérné Molnár Piroska pedagógus volt. Sok ötlettel, információval és hasznos 

szakmai tanácsokkal térhettünk haza.  

Intézményünkben 2020.szeptember 01-04 között került sor  az Adaptációs hét 

megrendezésére. Sajnos a pandémiás időszak fennállása végett a programsorozat 

eseményein a rendőrség és katasztrófavédelem nem tudott megjelenni így 

tanulóink nagyon hiányoltak a programból az egyenruhás szakembereket. 

Minden program kapcsolódott valamilyen formában az Öko és fenntarthatóság 

témaköréhez, melynek keretén belül érdekes és hasznos feladatokat oldhattak 

meg diákjaink. Szeptember második hetében  az 5-6-7. osztályból megtörtént a 

tanulók jelentkeztetése a Gyöngyhalász versenyre. Az 5. osztályból 2 fő, a 6. o.: 

3 fő. a 7.o.: 2 fő.Iskolánk életében új versenylehetőségként két tanuló Máté 

Enrikó Róbert  6.o. és Orsós Krisztián 5. o. tanuló vett részt az MVM Magyar 

Villamos Művek Zrt. nyereményjátékában. A10 leggyorsabb, válaszokat 

hibátlanul beküldő iskola az MVM tulajdonában álló okosbútort nyerhetett. A 

versenyre való felkészítésben  Gyurákovics Ildikó és Horváthné Csima Tímea 

segítette a diákokat. A versenyjátékban részt vett diákok hibátlanul oldották meg 

a feladatokat de sajnos az idővel nem tudtak versenyt futni. Jövőre ismét 



próbálkozunk annak  reményében, hogy elnyerjük a kültéri, napelemmel 

működő okospadot! 

A 2020. április 24-i fenntarthatósági témahét az Oktatási Hivatal kiírása 

alapján 2020.oktober 05-09-ke között került megrendezésre. A Témahét 

kiemelt témái az ENERGIA, a KLÍMAVÁLTOZÁS és az 

EGÉSZSÉGNEVELÉS volt.  

 A Fenntarthatósági Témahét megvalósítása előtt intézményünk minden 

osztályában a fenntarhatóság fogalmának, céljainak megismerése volt a téma, 

technika , életvitel, természetismeret óra keretein belül.  

A témahét során minden pedagógus, gyógypedagógus kolléga három nagy téma 

közül választhatott ( Enegria, Klímaváltozás, Egészség) amelyet feldolgoz az 

adott óra keretein belül diákjaival. Ehhez a tanáriban egy táblázat lett 

kifüggesztve, itt minden kolléga beírta az adott órát, témát és a napot amikor 

megvalósításra kerül a téma feldolgozása.  

Mindezen túl iskolánk 6. osztályosai 2020.10.07. szerda de. 10.00h kezdéssel 

csatlakoztak a Fentarthatósági témahét keretén belül a Világ legnagyobb 

Tanórájához. Az online tanórát Dr. Patkó László és Dr. GálhidyLászló– (WWF 

Magyarország) tartották, majd ezt követően a Zoom felületen szintén élőben de. 

11.00 órai kezdéssel vették fel a kapcsolatot a : „A Föld üzeni, ébresztő” – 

klímavédelem téma felsősöknek, Koltay Eszter PontVelem Utazó Iskola 

szakemberével,  a Fenntarthatósági Témahét szakmai partnerszervezeteinek 

neves előadói jóvoltából. Az élő közvetítésekbe hazai és határon túli iskolai 

osztályok egyaránt bekapcsolódhattak. Minden kolléga élményekkel teli 

tanórákról számolt be, ahol diákjaink fokozott aktivitással vettek részt. 

 A témahetet szinte még ki sem pihenve a Tanulásban Akadályozott tagozaton 

az Állatok Világnapja alkalmából a témahéthez hasonlóan ( október második 

hete) 5 nap állt rendelkezésre a kollégáknak és diákoknak egyaránt, hogy a 

tagozat apraja, nagyja adott óra keretein belül  feldolgozza az év állatát vagy épp 

az osztály közösen megszavazott kedvenc állatát. Minden évfolyam képpel 

alátámasztva számolt be az eseményről.  

 

 

A második félévben több program is elmaradt a atavalyi évhez hasonlóan, 

melynek oka ismét a pandémia volt. 2021. februárjában új taggal bővült a 

Munkaközösség: Bengyák Rózsa személyében, Mihály Margit pedig 

munkahelyváltás miatt elhagyta munkaközösségünket.   

 

Rózsa irányításával és vezetői hozzájárulással elkezdődött a magaságyások 

elkészítése az intézmény területén.  



Sajnos a Víz és Föld világnapja digitális formában kerülhetett megvalósításra. A 

Fenntarthatósági témahét az alsósok részére interaktív módon míg a felsősök 

és szakiskolásoknak digitális formában valósulhatott meg.  A témahét három 

nagy témaköre: Az erdő, A zöld gazdaság, Fenntartható közösségek. 

 

A tanév során folyamatos volt a szemétszedés, lombsöprés , minden osztály 

igyekezett kivenni a részét a munkából.  

  

A pandémiás időszak hozta szigorítások és szabályok ideje alatt is igyekeztünk 

szemelőtt tartani a fenntarthatóság és az Öko iskolai nevelés céljait. Így nem 

csak a  készségtantárgyak keretein belül mint vizuális kultúra, technika, életvitel 

hanem természetismeret órákon is készültek alkotások, szereztek ismereteket, új 

információkat diákjaink a tudatosabb, fenntarthatóbb fejlődés érdekében.   

Bízunk abban, hogy az elmaradt programokat a következő tanév során 

megtarthatjuk és mindannyian egészségesen vehetünk részt a rendezvényeken. 

 

Minden Öko iskolai Munkaközösségi tagnak valamint kollégának köszönöm a a 

tanévben végzett munkáját, támogatását, segítségét, mellyel hozzájárult az 

Ökoiskola munkájához. 

Somogyvár, 2021.06.15. 

 

 

                                                                          Horváthné Csima Tímea 

                                                                              Öko Munkaközösség vezető 

 


